
Tennis Club des Abers Lannilis

Procès-verbal de l'assemblée générale du 23 
Novembre 2019:

L’assemblée générale du tennis club des abers, s'est tenue le samedi 23 novembre 2019 au club 
house de la salle tennis de Kergroas en présence de :

Leslie Lerest  co président
Olivier Mélinand secrétaire
Jérome Elleouet trésorier
Baptiste Abaziou 
Madame Quentric (capitaine  equipe 13/14)
Madame Jouan (accompagnement équipe 15/16)
Madame  Kerboul Gros (capitaine  équipe 17/18)
Pronost Mathias 

Le président ouvre la séance en souhaitant la bienvenue à tous avant la présentation du rapport moral.

Rapport moral 

Nous démarrons une nouvelle saisons avec une belle augmentation du nombre de licenciés, 
nous sommes à ce jour 54 licenciés. les résultats sportifs satisfaisants de l'année passée nous ont 
encouragé pour réengager des équipes séniors , féminines et jeunes à qui nous consacrerons la fin de 
cette réunion avec le démarrage du championnat jeune demain dimanche 24 novembre   .

Objectifs sportif:
Notre entraineur Baptiste Abaziou est satisfait de l'augmentation du nombre de licenciés qui se 

traduit par plus d’élèves en cours et de nouvelle recrues pour les équipes.Nous invitons tous les joueurs 
et joueuses à se défier entre eux pour se familiariser avec les  situations de match, Baptiste a lancé le 
mouvement avec les jeunes joueurs qui disputent des matchs le mercredi après midi.
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Bilan financier:
Notre trésorier nous annonce des recettes en hausse, ceci nous permettra de participer 

activement à notre projet de modernisation. Les travaux de gestion de notre salarié Baptiste Abaziou 
ont demandé de nombreux échanges avec les organismes de gestion  mais à ce jour les choses sont 
stabilisées après la mise en place du prélèvement à la source. 

Après présentation, le bilan financier ainsi que le budget prévisionnel ont été adopté à 
l'unanimité par l'assemblée.

le projet de modernisation du club:
Depuis plus d'un an les membres du bureau travaillent sur le projet de rénovation du club qui 
comprend: 
⦁ Le renouvellement du terrain extérieur:
⦁ le grillage sera réalisé par la mairie des que possible
⦁ la rénovation du sol en terre battue artificiel, le devis est signé  et les travaux planifiés pour mars 2020
⦁ Le renouvellement de l’éclairage:effectif depuis l'automne
⦁ Modernisation des vestiaires  : 
⦁ un premier vestiaires et le renouvellement du ballon d'eau chaude sont en place depuis le printemps 
2019
⦁ l' agrandissement du second vestiaires est en projet 
⦁ Modernisation des sanitaires: ce dossier est en discussion avec la mairie 

Gestion des équipes jeunes:

Pour un meilleur accompagnement de nos jeunes joueurs, nous avons présentés aux parents et 
aux joueurs présent :

⦁ le calendrier des rencontres 
⦁ les outils logiciel de gestion des rencontres(pour les capitaines assisté par Olivier Mélinand)
⦁ la gestion de l 'accès à nos salles ( clée, badge , éclairage , alarme etc...)
la fin de réunion  nous a permis d’échanger sur le déroulement des compétitions et de 

familiariser un peu plus nos membres avec la vie de leur club.

Conclusion:

Nous souhaitons recruter de nouveaux membres dans le bureau pour optimiser la gestion du 
club et accompagner les jeunes équipes.

Notre prochaine réunion se déroulera en janvier nous en profiterons pour goûter les galettes .
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